

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 31.05.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005757400

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Véron Grauer SA, Le Grand-Saconnex

Véron Grauer SA (Véron Grauer AG) (Véron Grauer Ltd) Voie-des-Traz 20 1215 Genève

Véron Grauer SA, à Le Grand-Saconnex, CHE-101.395.977 (FOSC du 22.05.2023, p. 0/1005751237). Les pouvoirs de Raggenbass Pascal Eric sont radiés. Bréau ép. Meniger Leslie Rose Marie, Fornasier Tito et Vigorito Giovanni signent désormais collectivement à deux; leurs pouvoirs sont modifiés en ce sens. Dufour Frédéric, membre de la direction, nommé en outre administrateur, signe désormais collectivement à deux; ses pouvoirs sont modifiés en ce sens.

Registre journalier no 10002 du 25.05.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 97, Date: 22.05.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève